Приложение 3                                              

Тест

	1 вариант
	2 вариант

	1.Какой из вариантов обозначения  масштаба на поле  чертежа  верен?

А) М 2:1

Б) 2:1

В) масштаб 2:1

2. На чертеже задан масштаб 1:4,

как  будут соотноситься  линейные размеры 

Изображения с линейными размерами спроецированного  предмета?

А) изображение больше действительной величины предмета; 

Б) изображение соответствует действительной величине предмета; 

В) изображение меньше  действительной величины предмета; 

3.Какой из вариантов соответствует масштабу натуральной величины?

А) М 1:2.5

Б)  М 1:1

В) 2,5:1

4. Какой масштаб предпочтителен для выполнения чертежа детали?

А) уменьшения;

Б) увеличения;

В) натуральной ветчины;

5.Какую длину предмета надо указать на чертеже, если она равна 250 мм, а М изображения 1:10?

А) 25

Б) 250

В) 2,5
	1.Какой из вариантов обозначения  масштаба на поле  чертежа  верен?

А) 1:1

Б) М 1:1

В) масштаб 1:1

2. На чертеже задан масштаб 4:1,

как  будут соотноситься  линейные размеры 

Изображения с линейными размерами спроецированного  предмета?

А) изображение больше действительной величины предмета;

Б) изображение соответствует действительной величине предмета;

В) изображение меньше  действительной величины предмета; 

3.Какой из вариантов соответствует масштабу натуральной величины?

А) М 1: 5

Б)  М 5:1

В) 1:1

4. Какой масштаб предпочтителен для выполнения чертежа детали?

А) уменьшения;

Б) натуральной ветчины;

В) увеличения; 

5.Какую длину предмета надо указать на чертеже, если она равна 450мм, а М изображения 1:10?

А) 4,5

Б) 45

В) 450


Ответы

	1вариант 

 1.- А

 2 -  В

 3-  Б

 4 – В

 5 - А


	                    2 вариант

1.- Б

2- А

3- В

4 – Б

5 - Б




Ключ 

5 -  «5»

4 – «4»

3 – «3»

2 – «2»

1 –«1»
